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取付・取扱説明書 

この度は、無限製品をお買い上げいただきありがとうございます。 

以下の注意点を正しくご理解の上、お取り付け下さいますようお願い申し上げます。 

取り付け後は本書を必ずお客様にお渡しください。 

１．取付け前に型式の確認を行ってください。 

  【適用車種】 N-ONE ( JG1 , JG3 ) 

２．開封後は直ちに梱包部品の不足や破損の無いことを確認してください。 

３．本製品への加工、取付け不良、誤使用による不具合、事故などについては、弊社は 

  一切責任を負いませんのでご了承ください。 

４．本製品は競技用のため、一般公道での使用は出来ません。一般公道を走行する際は   

  必ず取り外してください。 

〒３５１－８５８６ 埼玉県朝霞市膝折町２－１５－１１ 

株式会社 M-TEC 商品事業部 MS企画業務課 

TEL ０４８－４６２－３１３１  FAX ０４８－４６２－３１２１ 

【営業時間 １０：００～１７：００（土日・祝日除く】 
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【部品表】  

 キット品番 70030-XN5B―K0N0   

 

№ 品名 QTY 

① ウインドウネット 1 

③ 本書 (9ページ) １ 

② カラビナバンド １ 

① 

② 
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【ウインドウネットの取付①】 

 

Sabeltロゴを内向きに装着する。 

ベルクロを剥がし、ロールケージと車体の隙間に通す。 

写真を参照し、赤い帯を固定する。 
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【ウインドウネットの取付②】 

 
● ネットが水平になる様にメインフープ側上部の高さを合わせベルクロ

を固定する。 

● ネット後部はBピラーと重なる様に前後位置を合わせること。 

  （写真位置参照） 
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【ウインドウネットの取付③】 

 

● カラビナバンドを下写真を参照しフロントロールバーに取付ける。 

② ③ 

④ ⑤ ⑥ 

① 
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【ウインドウネットの取付④】 

 
ネット全体にヨレが無い様に調整しながら残りのベルクロを取付ける。 

全体の張り調整はメインフープ下側の引きで調整する。 

【装着完了状態】 



7 

 

【金具の解除方法】 

 

プルタブを手前に引くと金具が解除されます。 

【解除状態】 
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【金具のセットアップ】 

 

リリースされた金具をカラビナに通す。 

ストッパーに掛かるまで押し込みます。 
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【車両への乗車、降車について】 

 

金具をリリースし、ネットを折りたたんだ状態で乗り降りします。 


